

《习近平谈治国理政》土耳其文版首发式在安卡拉举行

新华社安卡拉4月17日电 (记者 施春 秦彦洋)当地时间4月17日,《习近平谈治国理政》土耳其文版首发式在土耳其首都安卡拉举行。正在对土耳其进行正式访问的国务院副总理刘延东和土耳其副总理希姆谢克共同出席首发式并致辞。

刘延东在致辞中表示,在治国理政的新实践中,习近平主席发表了一系列重要论述,提出了许多新理念、新思想、新战略,深刻回答了新的时代条件下中国共产党和中国国家发展的重大理论和现实问题,集中展示了中国新一届中央领导集体的治国理念、执政方略和内外政策。《习近平谈治国理政》一书已成为国际社会了解当代中国的重要窗口,寻找中国问题答案的一把钥匙。《习近平谈治国理政》土耳其文版的出版,让

土耳其读者能够通过自己的语言了解到中国领导人的执政理念、中华民族的梦想追求和中国改革发展的目标任务,有助于加强中土治国理政领域交流,对加深两国人民相互了解、筑牢中土战略合作关系的根基将产生重要而深远的影响。

希姆谢克在致辞中表示,中国改革开放取得巨大成就,在世界经济政治中重要性不断提升。《习近平谈治国理政》内容丰富深刻,是土耳其人民了解中国政治、发展理念和发展道路的重要窗口,也很好地解释和展示了近年来中国发展的成就和经验。土方愿同中方加强治国理政经验交流,积极参与“一带一路”建设,相信这将为中土战略合作关系带来新的机遇。

特朗普不会在朝核问题上设定军事行动的 红线

据新华社华盛顿4月17日电 (记者 周而捷 陆佳飞)美国白宫发言人斯派塞17日说,特朗普总统不会在朝核问题上设定采取军事行动的“红线”,因为美方过去的此类做法并不奏效。

斯派塞当天在例行记者会上表示,特朗普将“握紧手中的牌”,不会预先透露自己将如何应对各种局势。但斯派塞同时表示,美国本月初针对叙利亚的军事行动显示特朗普将在合适的时候采取果断措施。

通过电话会议对记者表示,美方一直明确表示希望通过和平手段解决朝核问题,并不寻求与朝鲜发生冲突。特朗普政府当前倾向于通过对朝施压,使其主动放弃非法的核武和导弹计划。

桑顿还表示,从当前朝核问题态势来看,与朝方展开任何形式谈判的时机尚未成熟,但美方将会密切关注朝方相关积极信号。

韩国军方16日说,朝鲜当天上午试射一枚导弹,但以失败告终。与此同时,美军太平洋司令部也证实,朝鲜最新一次试射导弹失败。

国际货币基金组织上调今年全球经济增长预期

据新华社华盛顿4月18日电 (记者 江宇娟)国际货币基金组织(IMF)18日宣布上调今年全球经济增长预期,但警告保护主义升温以及缺乏全球政策协调将威胁经济稳步增长势头。

IMF在当天公布的《世界经济展望报告》中预测,今年全球经济增长3.5%,较今年1月份预测值上调0.1个百分点。IMF维持明年全球经济增长预期在3.6%不变。

IMF首席经济学家莫里斯·奥布斯特费尔德表示,上调今年全球经济增长预期的首要原因在于欧洲和亚洲,尤其是中国经济表现亮眼。

报告预计,发达经济体今年两年增速均为2%,其中今年增速预期较1月份预测值上调0.1个百分点,明年增速预期维持不变。

IMF将中国今年两年经济增长预期分别上调0.1个百分点和0.2个百分点至6.6%和6.2%。上调原因主要是2016年中国经济增长好于预期,同时政策有望继续支持经济保持中高速增长。报告指出,中国经济转型继续推进,服务业和消费占国内生产总值的比重稳步提高。

奥布斯特费尔德表示,世界经济增长正在提速,但仍面临风险。IMF在报告中指出,保护主义升温、美联储加息步伐加快、大幅放松金融监管等因素将威胁全球经济增长势头,加大金融危机爆发的风险。



与世界一同迈向未来 一带一路 中国建设者素描

图为2015年12月5日,在瑞典斯德哥尔摩,北京同仁堂瑞典有限公司旗下终端门店开业。2013年,中国向世界发出共同建设“丝绸之路经济带”和“21世纪海上丝绸之路”的倡议,获得广泛响应。越来越多的中国人走向海外,有工程建设者、科技企业家、文化传播者,虽然职业不同,但他们都有一个共同的名字——中国建设者。他们带去的,不仅有先进的技术、优惠的贷款,更有中国人共同发展的理念和行动。

多部中国文学作品将翻译成马来文在马来西亚出版

新华社吉隆坡4月18日电 中国浙江出版联合集团、马来西亚国家翻译与书籍局、马来西亚汉文化中心18日在吉隆坡签署联合协议,多部中国文学作品将被翻译成马来文在马来西亚出版发行。

根据协议,共有9部不同领域的中国文学作品将被翻译成马来文,包括沈石溪的长篇小说《狼王梦》、麦家的长篇小说《解密》、潘天寿编著的《毛笔的常识》等。

马来西亚教育部部长哈立德在签约仪式上说,中国文化博大精深,在文学著作方面成就非凡。本次将9部不同领域的中国文学作品翻译成马来文并在马出版发行有助于马来西亚人民更好地了解中国、了解中国文化,也有助于马来西亚本土文学创作水平的提高。

马来西亚汉文化中心主席吴恒灿说,此次签署的合作协议是中国国家新闻出版广电总局确定的“丝路书香工程”的一个项目,第一阶段将先行翻译9部作品,随后将有更多中国文学作品在该项目框架内被翻译成马来文并出版发行。

联合国呼吁朝鲜采取一切必要措施缓和局势

新华社联合国4月17日电 联合国秘书长发言人迪雅里克17日在例行发布会上说,联合国对朝鲜半岛局势升级深表关切,呼吁各方加强外交努力。朝鲜进行的最新一次发射活动

令人担忧,联合国呼吁朝鲜采取一切必要措施缓和局势。迪雅里克说,安理会相关决议必须得到全面执行。安理会一直重申,将致力于达成和平、外交、政治解决方案。

减资公告

根据2017年4月13日股东会决议,内蒙古筑国建筑工程有限公司拟将注册资本从600万元人民币减至120万元人民币。现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。特此公告。联系人:张银伟 联系电话:15047816620

内蒙古筑国建筑工程有限公司
2017年4月19日

准格尔经济开发区召开国税地税公安检察联合打击涉税犯罪宣讲会

近日,准格尔经济开发区国税、地税、公安、检察4部门在沙圪堵镇伊东多功能会议室召开打击涉税犯罪宣讲会,参会商贸企业纳税人近200余人。此次宣讲会旨在净化纳税环境,实现提质增效,多部门联动打击虚开增值税专用发票涉税犯罪起到极大震慑作用。

一、加强税法宣传,倡导诚信纳税意识。随着纳税主体日益多样化,准格尔经济开发区国税局将更加注重增强纳税人依法纳税管理,着眼于优化

化税收环境,着眼于树立良好税务形象。坚持宣传对象的层次性,宣传内容的针对性,宣传形式的多样性。有组织、有计划、有目的地举办宣传活动,并努力在针对性、系统性、实效性上下功夫。

二、加强税源监控,从严堵塞税收漏洞。准格尔经济开发区国税局将与地税、公安、检察部门共同开展分析预测,通过税收分析,及时发现税收政策执行和税收管理中存在的问题,有针对性地进行措施及时解决。加强纳税

评估,定期进行纳税信用等级评定,根据纳税人诚信度,采取不同管理办法。

三、加大对涉税违法犯罪行为的打击力度,营造公平税收环境。一是要强化自身建设,提高打击能力。掌握新知识,解决新问题,不断适应新形势下打击涉税犯罪工作的各项要求,切实担负重任。二是加大打击力度,提高震慑效果。国税、地税、公安、检察4部门密切合作,相互配合形成合力,按照法律程序,突出重点,严格查处,切实担负起维护税收安全的重任。

本报职业道德监督热线

0471-6635562

中国信达资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司拟对抵债房产房屋建筑物及土地使用权进行处置(包括但不限于拍卖、竞价、租赁等)。该资产位于北京市怀柔区庙城镇高河两河村西。其中房屋建筑面积4216.04平方米,土地面积为12210.80平方米,土地使用权终止日期为2048年,用途为综合用地。

上述资产的交易对象为依法成立的企业法人、其他组织以及具有完全民事行为能力自然人,并应具备较强的资金实力和良好的社会信誉等条件。国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融类机构法人,以及与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。相关信息详见我公司网站(http://www.cinda.com.cn)。

公告有效期:15天
受理征询或异议有效期:15天,如对本次处置有任何疑问或异议请与内蒙古自治区分公司联系。
联系人:冯先生、高先生
联系电话:0471-2830323、2830321
电子邮件:mawenzhe@cinda.com.cn
feigao@cinda.com.cn
分公司地址:内蒙古自治区呼和浩特市新华大街59号
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0471-2830310
举报电话:0471-2830310
特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。

中国信达资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司
2017年4月19日

千兆宽带 沃享未来

中国联通巴彦淖尔市分公司千兆光宽带发布会顺利召开

2017年4月17日,由中国联通巴彦淖尔市分公司承办的“千兆宽带 沃享未来”千兆宽带产品发布会在巴彦淖尔市政府会议中心隆重召开,正式开启巴彦淖尔市千兆光网时代。

为了积极响应国家提速降费政策并按照国家联通集团公司开展千兆网络升级,打造千兆示范区的有关要求,中国联通巴彦淖尔市分公司在临河区打造了20多个千兆宽带接入能力的小区,在宽带发展中具有里程碑的作用。一是网络速度更快,千兆

宽带相比现在较为普及的百兆宽带速度要快10倍,看高清电影,在线VR视频,甚至在线看8K视频都不会卡顿,以前用十几分钟乃至半小时才能下载一部的高清电影,现在只需两三分钟就能解决。共用WiFi也不再卡顿,一个热点能够连接多个用户,同时在线观看视频都不会卡顿,完全能够满足现阶段用户对网络流畅度的需求;二是技术更加先进,10G GPON技术相比传统的GPON技术,可提供10倍现有带宽,具有

更大功率,覆盖范围更大;三是中国联通巴彦淖尔市分公司还将依托设备、人员技术优势,在远程医疗、教育、健身等领域积极作为,用户足不出户即可享受各种专家的专业服务,为实现智慧城市奠定基础。未来,千兆宽带将陆续深入到每个社区,让每个用户切身感受到千兆光纤网络时代所带来的精彩。

中国联通巴彦淖尔市分公司将以高品质的网络,完备的渠道,经验丰富的员工,向客户提供更好的联通光宽带产品和服务。

大数据产业助推绿色崛起赛过江南

中国联通巴彦淖尔市分公司助力大数据峰会胜利召开

4月的巴彦淖尔万物齐吟,南风暖窗。由巴彦淖尔市发展和改革委员会主办,中国联通巴彦淖尔市分公司协办的巴彦淖尔大数据产业峰会《大数据产业助力绿色崛起赛过江南》于2017年4月17日在巴彦淖尔市隆重召开。党政精英、科技先锋、通信专家等300人齐聚市政府会议中心共襄盛举。

2016年10月巴彦淖尔市第四次党代会提出:要建设富裕文明绿色幸福巴彦淖尔,实现绿色崛起、赛过江南的奋斗目标。中国联通

一直承担着党政军、各企事业单位及广大城乡居民的通信服务,承担着全市基础电信普遍服务。传输能力可达2000G,无线网络覆盖人口达到96%。大数据产业是真正的绿色产业,中国联通以固移网均衡、云网一体独特优势积极推动巴彦淖尔市云计算、大数据产业以及互联网+创新模式下的智慧城市、政务云、智慧医疗、智慧旅游、精准扶贫、农村电商、智慧城管、农业物联网应用向更高水平发展,全面助力实现绿色崛起、赛过江南

奋斗目标。中国联通巴彦淖尔市分公司已与当地多家单位合作,目前已实现巴彦淖尔市信用云、巴彦淖尔市住房公积金数据中心建设、智慧大棚、交警支队警务通、检察院检务通、智慧城管、临河区医院智慧医院等多个大数据项目。谁无暴风骤雨时,守得云开见月明,大数据浪潮风云迭起,无论如何移动,你我总能联通!展望未来我们充满信心,让我们携手迈进大数据时代的浪潮,共同书写绿色崛起、赛过江南巴彦淖尔新篇章。

二连浩特 火车拉来的城市

在二连浩特国门这个国家3A级旅游景区里,有一座火车纪念广场,参观时导游会告诉大家:修建火车纪念广场就是这座城市极为特殊的铁路情节的最好表达。二连浩特口岸的繁荣发展与火车密不可分,可以说,她是一座火车拉来的城市。

历史告诉我们,二连浩特,是随着中蒙苏三国铁路联运而诞生的。1956年1月3日,在中、蒙边境二连和扎门乌德之间,时任国务院副总理的乌兰夫和蒙古国总理泽登巴尔共同扭上铁轨上最后一部分螺丝钉后,修建了近3年的集(集宁)二(二连)铁路终于和蒙方铁路连接在了一起,集宁至二连至乌兰巴托至莫斯科的铁路联运正式开通。随后,以二连浩特火车站为中心的铁路群就成为了二连城区的雏形。1956年4月3日,

锡林郭勒盟行政公署决定成立二连镇;1957年7月14日,内蒙古自治区人民委员会决定二连镇升格为旗县级,于二连后加缀“浩特”(蒙语,意为城市)一词;1966年1月,经国务院批准设市。60多年中,二连浩特这个以口岸贸易为主的城市依靠 绑在火车轮子上的经济 迸发出无穷活力,从铁路的不断发展就能够看得出来,从建站至今,二连火车站经历了3次站改,让车站的接发能力突飞猛进。1965年,二连站批准改为国境换装站,增建了准轨到发场和车辆编组场;1984年,随着对外贸易往来的增多,二连站进行了大规模改扩建,增加线路65条,道岔86组;2004年,二连站再次改扩建,形成接运能力1000万吨,换装能力1640万吨的站场能力。此外,作为欧亚大陆桥和我

国实施“一带一路”战略的重要节点城市,2013年12月,由二连浩特发出的第一列中欧班列开行,进一步畅通中蒙俄经济走廊。随后,中欧班列开行渐入佳境,仅2016年,二连站就开行了169列,全年进出口量也完成了983.49万吨,创造了中蒙口岸通车以来的最高纪录。20年前的二连,3元钱租乘一辆蓝鸟(人力三轮车),半个小时就能转一圈,连街道都没有几条。可如今,这座火车拉来的城市,面积已经扩大到了4015平方公里,二连浩特市不仅规模在扩大,经济在腾飞,而且也成为了享誉国内外的旅游圣地。4月28日起,呼和浩特铁路局将开行呼和浩特至二连浩特口岸旅游列车,带您出国门、看恐龙、游草原、观火山、泡温泉,畅游内蒙古壮美风光,追忆大草原丝路文化。(贾志毅)